Bapuant Ne 23

3HO 2016 poky 3 MaTeMaTHKH — J0JAATKOBA cecis

IIpu BEIMONHEHNHN 3aJaHUK ¢ KPaTKUM OTBETOM OTMETHTEC BEPHBIH OTBET WJIHM BIMINUTE B IOJIE UL OTBETa LU(pY, KOTOpas COOTBETCTBYET
HOMepY IMPaBUIILHOTO OTBETA, MJIM YUCIIO, CIOBO, IOC/IEN0BaTeNbHOCTL OyKB (ci0B) wiH 1udp. OTBeT cienyer 3anuchiBaTh 0e3 MpoOesioB 1
KaKHX-JM0O0 JOMONHHUTEIBHBIX CHMBOJOB. J[poOHYIO 9acTh OTHENAITE OT IENOH ACCATHYHOH 3amsarToil. EnuHWIEI M3MepeHHH mucarb He
HYKHO.

Ecmm BapHUaHT 3aJaH YYHUTCJIEM, Bbl MOXXETC BIIMCATh WJIK 3arpys3uTb B CHUCTEMY OTBETHI K 3aJaHUAM C Pa3BCPHYTBIM OTBETOM. VYaurenb
YBUIOUT PE3YJIbTATHI BbINOJIHCHUS 3a;[aH1/n71 C KpaTKhuM OTBETOM U CMOXET OLCHHUTH 3arpy>K€HHBIC OTBETBHI K 3alaHUSM C Pa3sBEPHYTHIM
0TBETOM. BhICcTaBiIeHHBIE ydquTenem GaJuibl 0T06p8.3HTC$I B Ballleii CTAaTHCTHKE.

1. Ywucro a B 5 pasis Ginbuie 3a gogarue uucio b. Toxi a =

A)b—a E)% B)b+5 TI)5h ):[)lg’

2. Busnaute rpagycHy Mipy kyta B TpukyTHuka ABC, sxmo LA+ /C =T70°.
A) 20° B) 70° B) 110° I) 145° ) 160°

3. Pose’sxith piBnsmas 4x° = 1.

A)-2;2 B)2  B)025 I1)05  J)-0,5;0,5

4. Ha onHoMy 3 pHCYHKIB 300paskeH0 ecki3 rpadika GyHKIil y = /. VKakiTh 1iell pUCYHOK.
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5. SIka 3 HaBeJICHUX TOYOK HAJIC)KUTh KOOPIMHATHIHN MUIOMINHI yz TPSIMOKYTHOI CUCTEMHU KOOPIHMHAT y POCTOPi?
A) (1; 0; 0) B) (1;0; 1) B) (1;1; 0) Nno,11 D11
6. log;54 —log;2 =
A) log;52  B)3 B)9 )24 )27

7. Ha niarpami BimoOpaxeHo oOcar BHIOOYTKy anMasiB (y MitH Kapar) y 2006 poui B m’sti kpainax Adpuku. Kopuctyrouncs niarpa-
MOI0, BU3HauTe KpaiHnu AQpukH, y KOXKHIH 3 sIKMX Maca anMmasiB, BuoOyTux y 2006 poiii, Oibl1 HDXK y/ABiYi NepeBULyBaja Macy anMasiB, BU-
JI0OyTHX Y IIbOMY POIIl B AHTOJIi.
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A) muue B JIPK B) nmumie B TTAP i B JIPK B) nume B borcpani I') nue B I[TAP, y JIPK i B borcBani
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JI) mume B IPK i B Borcrani
8. Posiaith Ha MEOXKHHKE Bupa3 (a — 1)? — (b —1)%.
A) (a—b)(a+b)  B) (a—b)a+b+2) B)(a—b)?* ) (a—b)a+b—2) N) (a+b)a—b—2)

9. Po3B’sOKITH CHCTEMY PiBHSHB

xy =12,
x(y+2)=6.
Sxmo (x(; yg) — PO3B’A30K Li€i cUCTEMH, TO Xy + Vo =
A) -7 B)7 B) -1 Ns ) -8

10. Binpizox OB € npoexui€ero Noxunoi A8 Ha mIomuHy O (IUB. PUCYHOK). SIKi 3 HaBeEHUX TBEPAXKEHD €
paBUIbHUMH?

1. Binpizku 4B i OB neprneHuKysipHi.
11. Binpizku AB i OA nepneHanuKyIspHi.
I1I. Binpizku OB 1 OA nepneHauKymisapHi.

A) mume | b) mume 11 Ta 111 B) nume I ta I I') nmume 11T ) nume 11

11. B apudmernuniii nporpecii (a,) a1 +az = 18, pisuuus d = —4. Busnaure nepuiuii wieH a| uiei nporpecii.

A5 B)10 B)13 T1)15 22

1 2x—5
x—5 x(x—5)
1 x+5 4 10—x

A) Cx B) ~ x(x+5) B) x=5 D x(x—=5)

12. Copocrite Bupa3s

m .
X

13. HwxHa i BepXHA IIIOIAIKH €CKalaTopa JIeXaTh y HapalelbHUX IUIOIUHAX, BIICTaHb MiX SKUMU CTAaHOBUTH 12 M (AUB. PUCYHOK).
Kyt Haxuny eckanaropa 4B 10 MIOMUHA HHKHBOI TUIOMIaAKK gopiBHioe 30°. BusHauTe N0BKHHY eckanaropa AB.

B Bepxwus mwionanka

A
12 M
30° Y
A Hwxss mrotitanka
A)8/3m B)24m  B)I12V3m I)6V3m  D6Mm
14. Ykaxite dyHKLUi0, rpadikoM sKoi € mapaboa 3 BEpLIKHOK B Touli (—2; 0).
A)y=x-2 B)y=(x-2?% B y=@x+2? Dy=-22 J)y=+>+2
3\*’ _3
15. Po3B’sxi 1BHI = > .
03B’SDKITh HEPIBHICTh ( 7) 7
A) (=1 5)  B) (=es 6)  B)(0;5)  I) (55 +e0)  JI) (65 +oo)
i 2ctgo 1
16. OGuucuniTh 3Ha4eHHS BUpasy ———, SKIIO (g0 = —.
tgo 5
1
A) 50 b)S5 B)2 N1 o —
50
17. Ha pucyHky 300pa)keHO (parMeHT PO3rOPTKH MPaBUIBHOI YOTUPUKYTHOI MPU3MH, YTBOPEHHMH 3 IBOX ii
CyCiIHIX rpaHeil. BukoprucToByloun 3a3Ha4eHi Ha PUCYHKY PO3MipH, OOYHCIITH IUIOILY ITOBHOI ITOBEPXHI Li€l IMpH3-
MH. s
[&]
©
<>

6 cMm

A)54cm®>  B)72em®  B)8lem®  I)90cm®  [I) 144 om?
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18. T'padik GpyHKLi Y = SINX MOKHA OTPMMATH BHACIIIOK I1ApaJiebHOrO nepeHecents rpadikagyHKIil y = COSX y3I0BXKOCI X.
T 3n .
A) BIIpaBO Ha - ONFIHHIb B) BpaBo Ha 7 OXUHHIL B) BrpaBo Ha 5 OFIMHUILS I') BiBO HA 7T OMHUIID

. 7
M) BiiBO Ha 2 OIUHUILIL

19. Po3B’spKiTh HEPIBHICTH

A) (=0 2)U(3; +eo)  B) (2 +eo)  B)(3:;2)  D)(%3) M) (oo —3)U (2 +eo)

20. Ha pucynky 306paxeno rpadiku dyukuiit y = f(x) i y = g(x). Ykaxits dpopmyny ans o6-
4YHCIeHHs TUIo1i 3adapOoBaHoi (irypu.

N 5= [(e) = fedx B S= [(e) = feNdx B S= [ (£()+glx)a

5= [ (80) — fx))dx

21. Ha pucynky 306paxeno rpadix dynxuii y = f(x), Busnauenoi Ha Biapisky [-3; 4].

YeraHOBITH BiANOBIAHICTS MK (yHKIiero (1—4) Ta abcucoro (A—/I) Touku nepeTuHy rpadika YA
uiei Gpynkuii 3 rpadixom dynxuii y = f(x). y=f(x)
Dynkyis Abcyuca mouku nepemuny 1
1. y=x+1 A x=-3 >
, 4 B x=-1 -3 o) 1 4 X
YT B x=0
1\* r x=1
3. y= 5 A x=3
4, y=3—
A
b
B
r
A
1
O000O0
2
OO00O0O0
3
OO00O0O0
4
OO00O0O0
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22. YCTaHOBITH BIAMOBIAHICTH MK YHCIOBUM BupasoM (1—4) Ta npomikkom (A—]1), SKOMy HaJeXKHUTh HOTO 3HAUYCHHSI.

Bupasz IIpomiscok
1\ 2 A (—o0; —3)
1. (f—) B [-3;0)
2 B[0; 1)
2. 8% I[1;3)
3. log, 10 I [3;4-00)
1
4 ‘5—2‘
A
b
B
r
A
1
OO00O0O0
2
OO00OO0O0
3
OO000O0
4
OO000O0

23. VY npsmokytHuKy ABCD: AB = 6 cM, BC = 8 cMm (auB. pucyHok). Ha croponax 4B, BC i AD uporo
npsIMOKYTHHKA BUOpaHo Touku K, M i N tak, wo AK = KB, BM = MC, NK 1 KM. Jlo K0)HOTO mo4arky pe- B " M 4 C
yeHHs (1—4) nobepith Horo 3akiHueHHS (A—/1) Tak, 00 yTBOPHIOCS IPABUIILHE TBEPIKCHHS.

ITlouamox PpEeUEHHs

1 Bixacrans Bin cepenunu Binpizka KM 1o ctoponn AD nopiBHIOE

2 BincraHp Biji TOUKH NepeTHHY AiaroHaei npsamMokyTHuka ABCD 1o touku K TOpiBHIOE
3 Jlomxuna Bizpizka KM nopiBHIOE

4 Jlowxuna Bigpizka KN nopiBHio€

3axkinuenns pevenns

A 45cm
b Scm

B 4cmMm

I 3,75cm
O 35cMm

p=as B ov =5 B2

O00O0O0
O00O0O0
00000
00000

4/5 CKJIAZLY 3HO — maremaruka



Bapuant Ne 23

24. Ha pucyHKy 300paXeHO IWIIIHAP, pajiyc OCHOBH SIKOTO TOPIBHIOE 6, a BUCOTa — /. YOTHPHKYTHHK C
ABCD — ocboBuii nepepi3 nporo mumisapa. J{o koxxHoro nodarky pedeHss (1—4) 1odepiTs Horo 3akiHUCHHS
(A—I) Tak, 11106 yTBOPHIOCS PABUIIbHE TBEPIKEHHS.

Toyamox peuenns 3axinuenns peyenns
1 Iepumerp yotupuxytauka ABCD nopiBHo€ 36, SKIIO Ah =3
2 [noma yotupukytHuka ABCD nopiBHIOE 42, SKIIO Bbh =35
3 06’em nuninapa nopisaroe 1087, sxio Bh =4
4 TInoma 6iunoi moBepXHi HuiHApa KopisHIoe 487, Axio 'h =45
Ah =6

XN W

1

O00O0O0
2

O00O0O0
3

OO000O0
4

O00O0O0

25. s 80 yuHiB 9-X KJ1aciB BUPILIEHO 3aKYITUTH 30LIMTH B KIITUHKY Ta B JiHIHKY IJIs1 KOHTPOJbHUX poOiT. KoxkHOMY yuHEBi mOTpiOHO
9 30mMTIB y KIITHHKY, a B JIiHIHKY — y TpU pa3u MeHme. Bapricts ogHoro 3ommra (y KITHHKY abo B JiHINKY) cTaHOBUTH 3 rpH. Ilpu
KyIIiBJIi 30IIMTIB B yrmakoBKax 1o 10 MTyK y KOXHii HagaeTbes 3HIKKA 5%.

1. BusHaure 3arajgbHy KUTBKICTb N 30IIHTIB y KIITHHKY Ta B JIiHIHKY, sKi HOTpiOHO 3aKynuTH Juist 80 y4HIB.

2. CKiJIbKY TPUBEHb KOLITYBATUMYTb YCi N 30IIMTIB, SKIIO KyMyBaTH IX B yakoBKax o 10 mryk (3 ypaXyBaHHSAM 3HHKKH)?

26. Ha pucyHnky 300paxeHo pom6 ABCD Ta xoio0, moOyaoBaHe Ha MEHIII# faiaronani BD sik Ha giamerpi.

Jlosxuna kona gopisuroe 127, Ile komo aimute giaronans AC Ha tpu Binpisku AK, KM ta MC, noBxunu B
SIKUX BigHOCATBCA K 1 1 6 : 1.
1. O6uucnite noBxuHy Aipronani BD. K M
2. Busnaute miomry pom6a ABCD. A ¢
D

27. Marepiabia Touka pyXaeThcsl MPSAMOJiHIHHO 3a 3aKkoHOM S(f) = 4 +9r+8 (IUIAX § BUMIPIOETHCS B METPax, 4ac f — y CEKyH-
nax). BusHaute mBuaKicTh (y M/C) 1i€l TOYKH B MOMEHT 4acy ¢ =4 c.

28. dabpuka BUrOTOBIISE KOMIUIEKTH IUIACTHKOBUX MEOMIB, KOKEH 3 SKUX CKJIAQNA€ThCs 31 CTOJNA, MBaHA Ta IBOX Kpicen. Ha Buroros-
JICHHS JIMBaHa BUTPAYa€eThesl Ha | Kr IUIACTUKY Oijblie, HiXK HAa BUTOTOBJICHHS CTOJIA, Ta Ha 3 Kr OijIblle, Hi’K Ha BUTOTOBJICHHS OJJHOTO Kpicia.
Binomo, mo Ha BurorosieHHs 10 Kpicesl BUTpavyaeThes IUIACTHKY CTLIBKY K, SK 1 HA BUTOTOBJICHHS 2 CTONIB Ta 4 nuBaHIB pa3oM. CKiTbKH
KiJIOTpaMiB IJIACTUKY BUTPAYA€ThCS HA BUTOTOBICHHS OJHOTO KOMILIEKTY ITACTUKOBHUX MeOmiB?

29. V marasui B HassBHOCTI € 10 BuIiB TOpTiB Ta 15 BUAIB madok rneunBa. CKiTBKH BChOTO € CIIOCO0IB BUOOPY B I[bOMY MarasuHi abo
OJIHOTO TOPTA, @O0 TPHOX PI3HUX MMAYOK MEYHBA YISl CBATKOBOTO Beyopa?

30. YV npsMOKyTHIH cHCTeMI KOOpJMHAT Ha TUIOMIKHI 3a1aHo Tpaneuito ABCD, ocHoBa sk0i AD BiBidi Oisbiia 3a ocHOBY BC. OGUHCTiTh
CKaISIPHHUIT TOOYTOK BEKTOPIB BDta AC, sixmo AB (2; 9)i BC(—4; 3).

2
31. IloGynyiite rpadix dynknii y = 2log(5x—x7) Kopucryrouucs rpadikom, BU3Ha4Te 001acTh 3HA4Y€Hb Li€l (yHKII.

32. OcHoBoto mipamigu SABC € rocTpokyTHHUi piBHOOenperuid TpukyTHHK ABC, AB = BC = 18. I'pani SAC i SAB nepneHIuKyIsApHi 10
IUIOLIIMHYU OCHOBH Mipamiau, a pedpo SB HaxuneHe 1o Hei nix kyrom 30°. Busnaute kyt Mmix miomunamu (SBC) 1 (ABC), K110 110112 0CHO-
BH TipaMin TOpiBHIOE 72.

33. Po3B’skiTh piBHSHHS

(Vx+2a—+4—x)sin %

=0
|x+6]—|x|+6

3aJIC)KHO Bill 3HAQUCHb IapaMeTpa a.
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